

Styrelsemöte

2023-05-03

TID: 18⁰⁰-20⁰⁰
PLATS: Bosnäsgården
OMFATTNING: §62-§76
NÄRVARANDE: Per-Magnus Jaselius, Lennart Johansson, Patrik Wallström, Aija-Liisa Joachim, Mikael Porat, Peter Widjitsson, Ida Nordin

ÄRENDEN

§ 62 Mötets öppnande

Per-Magnus Jaselius öppnade mötet

§ 63 Val av justerare

Till att justera kvällens protokoll valdes Ida Nordin

§ 64 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes

§ 65 Föregående mötesprotokoll

Har skickat ut till samtliga. Påskrivet och lagt till handlingarna

§ 66 Kvarstående frågor

Inga kvarvarande frågor

§ 67 Skrivelser/rapporter/nya medlemmar

Inga nya medlemmar rapporterade

§ 68 Vägfrågor

Sopning utförd, gupp överlag skall åtgärdas enligt Skanska, Funningevägen kommer att återställas. Guppen på Bönåsvägen har diskuterats. Inget åtgärdas innan allt är klart från Skanska

§ 69 Vattenfrågor

Spolning utförd, kammare bytt, nya vattenprover skall tas. Fortfarande antagligen läckage på Rönnevägen 3 försöka åtgärda genom Skanska

§ 70 Ekonomi

På kontot finns: 737 786,94 kr
30-tal har ej betalat avgiften ännu

§ 71 Bosnäsgården

Inga uthyrningar förutom promenadklubben.

§ 72 Hemsidan

Faq "hur man bokar ladan" skall läggas upp

§ 73 Brandskyddsarbete

Fortgår

§ 74 Övriga frågor

HLR sparat skall kollas ang uppdateringar.

§ 75 Nästa möte

2/6 kl: 18.00

§ 76 Avslutning

Ordförande tackade alla för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Mikael von Porat

Ordförande

Per-Magnus Jaselius

Justeras

Ida Nordin